



Федеральное агентство связи
(РОССВЯЗЬ)

Уважаемые участники Олимпиады!

Приветствую всех вас на очном туре IV интеллектуальной олимпиады для школьников 9, 10 и 11 классов «Телеком-планета - 2016», проводимой на базе подведомственного Россвязи Санкт-Петербургского государственного университета телекоммуникаций им. проф. М.А. Бонч-Бруевича.

Олимпиада «Телеком-планета» проводится с 2012 года. С каждым годом количество школьников, желающих принять участие, увеличивается. Благодаря дистанционному проведению первого этапа у нас появилась уникальная возможность значительно расширить географию приема заявок. В этом году в заочном интернет-этапе приняли участие более 4500 школьников 9-11 классов почти из 1000 различных населенных пунктов со всех уголков России.

СПбГУТ является одним из старейших базовых вузов отрасли связи и телекоммуникаций, который по праву считается одной из лучших «кузниц кадров», поэтому стать частью университета – это большая честь и ответственность. Ежегодно олимпиада «Телеком-планета» отбирает наиболее талантливых школьников нашей страны, и дает им важное преимущество при поступлении в Университет.

Вы – подрастающая смена, в будущем именно от вас зависит развитие отрасли связи. Пройдя первый этап, вы вошли в сотню показавших наилучшие результаты – это уже достойный результат. Поэтому, если вы не войдете в число финалистов в этом году, не расстраивайтесь, мы непременно ждем вас в новом году повзрослевшими и еще более подготовленными. Ведь не всегда получается достичь цели с первого раза, серьезный труд и неугасаемый «огонь в глазах» – главные составляющие успеха в любой жизненной сфере.

Желаю всем участникам «Телеком-планета - 2016» получения полезного опыта от участия в Олимпиаде и достижения новых результатов.

Ждем вас в рядах студентов наших отраслевых вузов.

Руководитель
Федерального агентства связи

О.Г. Духовницкий